Anmartbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BnaroselyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccust +7(495)268-04-70

[laTynkn naBreHus

APZ 1130

TexHn4Yeckne xapakTepUCTmKm

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonoMHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jluneuk (4742)52-20-81

KazaxcraH +7(727) 34-54-704

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockga (495)268-04-70
MypMaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuxHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3sHeuk (3843)20-46-81
Hos6pbck (3496)41-32-12
HoBocuéupck (383)227-86-73
OMmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

MepMb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeacTonosib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosnb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIkTbIBKap (8212)25-95-17
Tam608 (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbaTTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TtoMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Yba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKyTCK (4112)23-90-97
fipocnaenb (4852)69-52-93

Knprususa +996(312)96-26-47


https://piezus.nt-rt.ru/
mailto:psz@nt-rt.ru

PIEZUS

AATYUK JABJIEHWUA OEM CEPUU
APZ 1130 ANA MALUMHOCTPOEHUA

© & @ & il SIL2

OMNUCAHME

HaTtumk paBnenuna APZ 1130 — ato OEM patumK

AnAa npyumeHeHnA B MalUMHOCTPOEHUH, TAXENON

S A aBTOMOBWJIbHOM M crew,. TexHUKe. OCO6EHHOCTbIO

e e [AaHHOro gatyvKa ABNAETCSA NOBbILWEHHasn

> 5 Lo 0 >

Egg; YCTOMYMBOCTb K Neperpyskam u rugpoyaapam. CeHcop
~

JlaTyMKa He COAePHMT Macia U NpMBapeEH K LITYLepY,

YTO NO3BOJIAET UCMNOJIb30BATb €ro 414 usamepeHua
AaB/sieHUA KUcaopoaa v pas/inyHblX XnagareHToB B

XOJIOAMIBHOM 060PYAOBaHUM.

XAPAKTEPUCTUKH

JwnanasoHbl gasnennn: ot 0...6 6ap o 0...250 6ap
Tvn gaBneHna: U36bbITOHHOE
OcHoBHas norpewHocTb : +0,5% AN

BbixogHowm curHan: 4...20 mA / 2-x npoB.; 0,5...4,5 B/ 3-x npoB.; 10...90% V_ _ (paTMoMeTpuUy4ecKuii)

CeHcop: KpeMHMEBbBIN TEH30PE3UCTUBHbIN
MexaHu4yeckme npucoeamHenun: G 2" DIN 3852, form E; M14x1,5 DIN 3852, form E; G ¥4” EN 837, M12x1 DIN 3852
Temneparypa namepaemon cpegpl: -50...120 °C

Temnepatypa oKpyHatLen cpegbl: -50...85 °C

NMPUMEHEHUE

MapaBnvka O6LenpoMbILLINEHHOE NPUMEHEHWe UsmepeHre aaBneHns B

UsmepeHue aasneHus Kucnopoga  HOHTPO/b AaBfieHUs Ha HACOCHbIX CTaHumAx ~ CUCTeMax BOAO- W TeNnJIo-

XonopguneHoe o6opyaoBaHne Pa6oTa B cocTaBe 4acTOTHO-PEry/IMPYEMbIX CHaGHEHNSA

NpuBOLOB



PIEZUS

TEXHUYECHRUE NAPAMETPbI
AWANA3OHblI UISMEPEHUA*

Awnana3oH paBneHus, 6ap MeperpyskKa,
N36bITO4HOE 6ap

0...6,0 20

0...10 20

0...16 40

0...25 40

0...40 120

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OcHoBHas norpeLHocTb, % AN*
Bnvanne Temneparypsl, % AN/ 10 °C

BnusAHWE OTKIOHEHUA HaNPSAKEHUA NUTaHKA
BavsiHWE OTKIOHEHUA CONPOTUB/IEHUA Harpy3KM
[JonroBpemeHHas cTabUIbHOCTb

Bpewms otkamKa (10...90%)

[Jaenenune Aunana3soH paBneHusn, 6ap
pa3pbiBa, 6ap N36bITOYHOE
30 0...60

30 0...100

60 0...160

60 0...250

180 -

<+0,5

< +0,3 B agManasoHe 0...80 °C

< +0,6 B gManasoHe -50...0 °C
<+0,05% AN /10B

<+0,05% A1/ 1 KOM

< 20,3% AN/ rog

<10 mMC

* OcHoBHas norpewHoOCTb BKAK4aeT HE/IMHENHOCTD, rmcTepesnc 1 BOCNpPon3BogMMOCTb.

OHCMJIYATALUOHHDbIE XAPAKTEPUCTUHH

Temnepatypa n3mepsaemon cpeabl
Temnepatypa OKpyHatoLen cpefbl
Temnepatypa xpaHeHus
BubpocToiikocTb

Ypaponpo4yHoCTb

Pecypc

KOHCTPYKLMUA

Matepuan Kopnyca u WwTyuepa
YnnoTHeHve wrylepa

Mewm6GpaHa

HoHTaKTupytoLwme co cpeaom yactm

MexaHunyeckoe npucoeguHeHue

AneKkTpUyeckoe npucoeguHeHe
DIN 43650A (4-KOHT.)

DIN 43650C (Mini Din)
2PMAT18HIMNH4IrsB1B

AMP Superseal 1.5

Deutsch DT04-3P

-50...+120 °C
-50...+85 °C

-50...+85 °C

10 g RMS, 25-2000 Iy,
100g/11 mc

> 100 x 10° ymknos

HepxaBetowan ctanb 17-4PH

FKM (-25...+120 °C), NBR (-25...+100 °C), EPDM (-40

HepxaBsetowan ctanb 17-4PH

MeMbpaHa, LWTyLep, YNJIOTHEHWE (NMPU HaTMYUK)
G 4" DIN 3852, form E;

M14x1,5 DIN 3852, form E;

M12x1 DIN 3852;

MNeperpy3ka, 6ap

120
200
500
500

G %" EN 837
Knacc 3awurhbl CeueHue npoBsojga
IP65 <1,5 mm?
IP65 < 0,75 mm?
IP54 <1,5 Mm?
P67 0,75...1,5 mm?
P67 0,75...1,5 mm?

180
300
750
750

...+120 °C)

AunameTtp Kabena/npoBoaa

6...8 Mm

4...6 MM

6...8 MM
1,7...2,4 Mm
1,7...2,4 Mm

AaBnexue
pa3pbiBa, 6ap

AJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTURU

BbIX04HOI curHan HanpsmeHue nutaHusa ConpoTUBeH1e Harpy3Ku MNoTtpebneHune ToKa

4...20 mA / 2-npos. 8...32B Ry =[(Uy,;—8B)/0,02A]Om <26 MA

0,5...4,5 B/ 3-x npoB. 46..55B > 10 KOm <2MA

10...90% V ,_(paTMomeTpuyecKmii) 3..55B > 10 KOm <2 MA

AJIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA / TABJIULLA NOAKTIIOMEHUA

Llenu patumka gl'mgzssgg AMP Superseal 1.5 2PM/AT18B4LUSB1B g.‘;g:s_gg
nuTaHue + 1 3 1 A

2-npos. nutaHue - 2 2 3 B
9KpaH GND - 2/4 -
nuTaHue + 1 3 1 A

3-npos. nuTaHue - 2 2 2 B
BbIXOZ, 3 1 3 C
3KpaH GND - 4 -



PIEZUS

SJIEKTPUMECKUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbDI (mm)
DIN 43650A DIN 43650C

N
S

Deutsch DT04-3P

FABAPUTbI (Mm)

DIN 43650A DIN 43650C
33 75
'l l' S va——YY
o 9253 o . | P90
S N ‘ |
o o SW22
~ ~
' N
(O (T
‘ AN
M4
G1/4"
218 9
AMP Superseal 1.5 Deutsch DT04-3P
745
25
0
™
N
4 %22 e 922
N N
SN N
N N
N )
~ ~

2PMAT18HMH4r5B1B

2PMAT18HMH4r5B1B

I
|

175

?25

495

H




PIEZUS

MEXAHUYECHHUE NPUCOEANHEHWUA, PASMEPbDI (mm)

G %" DIN 3852, form E M14x1,5 DIN 3852, form E G 4" EN 837 M12x1 DIN 3852
N N N
o N o 3g69- 1 N N o 3869-14 L] N N 1x15
M M Tl 25 M
G1/4" MIhx15 N 295 MI72x]
?18,9 218,9 CULEN 837 18,9




PIEZUS

KOA 3AKA3A
-X -X -XXXX -X
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITOYHOE G
EAWHULIA UBMEPEHUA
6ap B
MMa M
[Opyroe X
BEPXHWIM NPEAEN U3MEPEHWA (BNW)
6ap MMa
6,0 6000 0,60 0600
10 1001 1,0 1000
16 1601 1,6 1600
25 2501 2,5 2500
40 4001 4,0 4000
60 6001 6,0 6000
100 1002 10 1001
160 1602 16 1601
250 2502 25 2501
Jpyroe XXXX Apyroe XXXX
OCHOBHAA MNOrPELLHOCTb
0,5 % OU (ctaHpapT) D
[Opyroe X
AJIEKTPUHECKOE NPUCOEAUHEHUE
DIN 43650A
DIN 43650C

PMA18b64LLU5B1B c otBeTHOM YacTbto 2PMAT18KMH4M5B1B
AMP Superseal 1.5
Deutsch DT04-3P
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)
BbIXOAHOM CUTHAN

-XX -X -XXX -X

10
12
70
17
14
XX

4...20 mA / 2-nipos. A
0,5...4,5B/ 3-x npos. R
10...90% V_ _ (patmomeTpryecKui) J
[Jpyroi (ykasaTtb npu 3aKase) X
MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
G %" DIN 3852, form E 744
M14x1,5 DIN 3852, form E 144
G ¥4” EN 837 741
M12x1 DIN 3852 120
[Jpyroe (ykasaTb npu 3aKkase) XXX
YNNOTHEHUE LUTYLLEPA
FKM (-25...+120 °C) F
NBR (-25...100 °C) N
EPDM (-40...120 °C) E
Bes ynnotHeHua (Tonbko ana G %" EN 837) w
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X
UCNOJIHEHUE
CraHgapTHoe

Mpumep: APZ 1130-G-B-6000-D-10-A-744-F-00
NMPUHAANEHHOCTU

&

DZ 10 ANZ 200 PZ 1024

Aemndep ruapoyaapos BbIXOA0M 10 B1/24 B

MHauKaTop aaTtumKka ¢ peneiHbim CTabunmanpoBaHHbIi 610K NUTaHWA

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

00
XX



Anmatbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorgaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jnneuk (4742)52-20-81

KasaxctaHn +7(727) 34-54-704

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocu6éupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBofck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeacTonosnib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekucraH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbsATTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
YnaH-Yas (3012)59-97-51
Ydha (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKYyTCK (4112)23-90-97
fipocnasnb (4852)69-52-93

Kupruausa +996(312)96-26-47


mailto:psz@nt-rt.ru
https://piezus.nt-rt.ru/

	!!titul.pdf
	Без имени




